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P1. Determine el radio convergencia de las siguientes series de potencias en la variable
z € C:
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Indicacidn: utilice la aproximacion de Stirling, que establece la siguiente relacion para el
factorial de un nimero k € N muy grande:
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P2. Sea (a,)nen € C una sucesion de niUmeros complejos y R > 0 una constante
(eventualmente R = +). Suponga que la serie de potencias >+, a,z", z € C, tiene radio
de convergencia igual a R. Asi, considere D :={z € C| |z| < R}y f : D — C lafuncién
definida por:
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fl2) = Zanzn ,Vz € D.
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(a) Demuestre que para todo r € (0, R) se tiene que:
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Indicaciones: utilice la férmula de Cauchy para el producto de series numéricas, la cual
establece que si (%) nen, Pn)neny € C son dos sucesiones tales que la series Y+, x,, vy
¥t v, convergen absolutamente, entonces:



Ademaés recuerde que:

- If@I? =f(@)f(2) ,Vz € D.

- la serie de potencias que define a la funcion f converge uniformemente a f en el
dominio D. A la hora de realizar calculos, esto le permite a usted intercambiar el
orden entre una integral definida y una suma infinita.

(b) Utilice el resultado anterior para demostrar que para todo ¢ € R se cumple lo siguiente:
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Problemas propuestos:

1. Sea f : [0,1] - R una funcién continua en [0,1]. Demuestre que la funcién h : C —» C
definida por:

h(z) := Jf(t) cos(zt) dt,Vz € C,
0

es entera, es decir, analitica en todo C.

2. Suponga que (a,)neny < C es una sucesion de niumeros complejos y R > 0 es una
constante (eventualmente R = +oo) tal que la serie de potencias Y1 %, a,z™, z € C, tiene
radio de convergencia igual a R. Sea h : C — C la funcién definida por:
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a
h(z) := Z :lZ' ,Vz € C.
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Demuestre que la funcion h es entera, y que para todo r € (0, R) existe una constante
M > 0 tal que:
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|h(z)| < Mer ,Vze€C.



